

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

25

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: 93ರ ರಾಜ್ಯಗಳ ಉಲ್ಲೇಖ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಕಾಸ ದಿನಾಂಕ : DATE : 12/12/20

ಕೇಂದ್ರದ ಸಮನ್‌ಗೆ ಮಮತಾ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ ಸಡ್ಡು

ಬಂಗಾಳ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಡಿಜಿಪಿಿಗೆ ಸಮನ್. ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಕಳಿಸಲ್ಪಟ್ಟೆಂದ ದೀದಿ

ಕೊಸದಿಲ್ಲಿ/ಕೋಲ್ಕೊತಾ: ಬಿಜೆಪಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಪಿ.ನಡ್ಡಾ ಅವರ ಬೆಂಗಾವಲು ವಾಹನದ ಮೇಲೆ ನಡೆದ ದಾಳಿ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಪೊಲೀಸ್ ಮಹಾ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಮನ್ ಜಾರಿ ಮಾಡಿದೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿ, ಟಿಎಂಸಿ ರಾಜಕೀಯ ಸಂಘರ್ಷ ಹೊಸ ಸ್ವರೂಪ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ಡಿಸೆಂಬರ್ 14ರಂದು ಹಾಜರಾಗಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ರಾಜಕೀಯ ಹಿಂಸಾಚಾರ ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳ ಕುರಿತು ವಿವರಣೆ ನೀಡುವಂತೆ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಆಲಾಪನ್ ಬಂಡೋಪಾಧ್ಯಾಯ, ಡಿಜಿಪಿ ವೀರೇಂದ್ರ ಅವರಿಗೆ ಗೃಹ ಸಚಿವಾಲಯ ಸೂಚಿಸಿದೆ. ಆದರೆ, "ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಈ ಇಬ್ಬರೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಕಳಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಅದೇನಾ ಗುತ್ತೂ ಸೋಡುತೇವೆ," ಎಂಬ ಖಡಕ್ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಟಿಎಂಸಿ ಸರ್ಕಾರ ರವಾನಿಸಿದೆ.

ನಡ್ಡಾ ಅವರು ಕೋಲ್ಕೊತಾದ ಡೈಮಂಡ್ ಹಾರ್ಟರ್ ಗುರುವಾರ ತೆರಳುತ್ತಿದ್ದ ವೇಳೆ

ಬಿಜೆಪಿ ತಾಲಕೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಹೆಜ್ಜೆ



"ಸಾಂವಿಧಾನಿಕ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿರುವ ರಾಜ್ಯಪಾಲರು, ಹುದ್ದೆಯ ಘನತೆ, ಗೌರವ ಮರೆತು ಬಿಜೆಪಿಯ ತಾಳಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಕುಣಿಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ದಿಲ್ಲಿ ನಾಯಕರ ಆಣತಿಯಂತೆ ಹೇಳಿಕೆಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ," ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿರುವ ಸಿಎಂ ಮಮತಾ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ, ಕೇಂದ್ರದ ವಿರುದ್ಧ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವಾಲಯ ನೀಡಿದ ಸಮನ್‌ಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಲು ದಿಲ್ಲಿಗೆ ತೆರಳದಂತೆ ತಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಡಿಜಿಪಿಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಆಲಾಪನ್ ಬಂಡೋಪಾಧ್ಯಾಯ ಅವರು, ತಾವು ಹಾಗೂ ಡಿಜಿಪಿ ಸಮನ್‌ಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಲು ಡಿ.14ರಂದು ದಿಲ್ಲಿಗೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಗೃಹ ಸಚಿವಾಲಯಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಅವರ ಬೆಂಗಾವಲು ವಾಹನಗಳ ಮೇಲೆ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳ ತಂಡ ಕಲ್ಲು ಇಟ್ಟಿಗೆಗಳಿಂದ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿತ್ತು. ದಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೈಲಾಶ್ ವಿಜಯವರ್ಗೀಯ, ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದಿಲೀಪ್ ಫೋರ್ಡ್ ಅವರ ಕಾರುಗಳೂ ಜಖಂವಾಗಿದ್ದವು. ದಾಳಿ ಘಟನೆ ಕುರಿತಂತೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಜಗದೀಪ್ ಧನ್‌ಕರ್ ಅವರಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸೂಚಿಸಿತ್ತು. ಅವರು ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದ ಈ ಇಬ್ಬರೂ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಮನ್ ಜಾರಿಯಾಗಿದೆ. ನಡ್ಡಾ ಅವರ ಭೇಟಿ ವೇಳೆ

ಭದ್ರತಾ ಲೋಪವಾಗಿದ್ದರ ಕುರಿತು ಮಮತಾ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ ಅವರ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಇನ್ನೂ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಕೆಯಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ಹೇಳಿವೆ. **ಅಭಿಷೇಕ್ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ ಮನೆ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ:** ಡೈಮಂಡ್ ಹಾರ್ಟರ್ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಂಸದ ಹಾಗೂ 'ದೀದಿ' ಅವರ ಸೋದರ ಸಂಬಂಧಿ ಅಭಿಷೇಕ್ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ ಅವರ ದಿಲ್ಲಿ ನಿವಾಸದ ಮೇಲೆ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳ ತಂಡ ಶುಕ್ರವಾರ ಕಲ್ಲು ತೂರಿ, ನೇಮ್‌ಪೇಟ್ ಗಳನ್ನು ಕಿತ್ತೆಸೆದಿದೆ. ನಡ್ಡಾ ಅವರ ಮೇಲಿನ ದಾಳಿಗೆ ಪ್ರತೀಕಾರವಾಗಿ ಇದು ನಡೆದಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಬೆಂಕಿ ಜತೆ ಸರಸ ಬೇಡ



ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹದಗೆಡಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವೇ ಕಾರಣ ಎಂದು ಜರಿದಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಪಾಲ ಜಗದೀಪ್ ಧನ್‌ಕರ್ ಅವರು "ರಾಜಭವನ ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲ,

ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳ ದಿನ ದಂದೇ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಯಾಗಿರುವುದು ದುರದೃಷ್ಟಕರ. ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯ ವಸ್ಥೆ ಹದಗೆಡುತ್ತಿದ್ದರೂ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಾದವರು ರಾಜಭವನದ ಹುಲ್ಲುಹಾಸಿನ ಮೇಲೆ ಸುತ್ತಾಡುತ್ತಾ ಕಾಲ ಕಳೆಯಲಾಗದು. ಘಟನೆ ಕುರಿತು ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದೇನೆ," ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. "ಬಿಜೆಪಿಯು ಗೂಂಡಾಗಳನ್ನು ಮುಂದೆಬಿಟ್ಟಿದೆ ಎಂಬ ಹೇಳಿಕೆಗಳು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಶೋಭೆ ತರುವಂತಹದಲ್ಲ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗೂ ಇದು ಮಾರಕವಾಗಿದೆ," ಎಂದಿರುವ ಧನ್‌ಕರ್, ಸಿಎಂ ಮಮತಾ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ ಬೆಂಕಿಯೊಂದಿಗೆ ಸರಸವಾಡುವುದನ್ನು ಬಿಡಬೇಕು ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ.